1. STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI

ULOHAF.1

Anna ma tyto karty s ¢isly. 1 8 6 5 2

Které nejmensi trojciferné ¢islo z nich miize sestavit? Kazdou kartu smi pouzit jen jednou.

ULOHA F.2

Na obrazku jsou ¢tyfi karty s Cisly. 1 8 6 5
Vytvor z nich dvé dvojciferna ¢isla tak, aby jejich:
a) soucet byl co nejmensi; b) soucet byl co nejveétsi;
c) rozdil byl co nejmensi; d) rozdil byl co nejveétsi;
e) soucin byl co nejmensi; f) soucin byl co nejvétsi.

ULOHA G.1
Vysledek kterého vypoctu je nejblize k 9 - 222
A)5-20  B)5-25 C)10-20 D) 10-25
ULOHA G.2
Vysledek kterého vypoctu je nejblize k 99 - 82
A)100-5 B)99-10 C)100-10  D)100-8
ULOHA H.1
Zakrouzkuj kazdé ¢islo, kterym je délitelné ¢islo 12.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
ULOHA H.2

Spoluzaci jeli na vylet lyzovat do Alp. Béhem vyletu jeli na lanovce dvojsedackové, jiny den na
ttisedackové, jindy zase na ctyfsedackové a Sestisedackové. Kolik spoluzéki bylo na vyleté, kdyz
pokazdé vsichni uplné zaplnili nékolik sedacek, nikdo cizi k nim neptisedl a nikdy jim na sedacce
nezbylo zadné misto. Dale vime, Ze spoluzakd bylo méné nez 20.
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